



**8 ΜΕΡΕΣ**  
 ΑΠΌ  
**€1329**  
 σε διπλό

## ΜΕΓΑΛΟΣ ΙΣΤΟΡΙΚΟΣ ΓΥΡΟΣ ΙΤΑΛΙΑΣ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ	ΠΤΗΣΕΙΣ
11, 25/08	CYPRUS AIRWAYS
ΡΩΜΗ (2), ΜΟΝΤΕΚΑΤΙΝΙ (3), ΠΑΝΤΟΒΑ (1), ΜΠΟΛΟΝΙΑ (1)	LCA ROM CY340 16:10 - 18:30 ROM LCA CY341 19:30 - 23:30

### 1Η ΜΕΡΑ: ΛΑΡΝΑΚΑ - ΡΩΜΗ

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο της Λάρνακας, και επιβίβαση στην πτήση μας προς Ρώμη. Άφιξη και άμεση αναχώρηση για το ξενοδοχείο μας. Τακτοποίηση στα δωμάτια μας. Χρόνος για ξεκούραση.

### 2Η ΜΕΡΑ: ΡΩΜΗ - ΠΑΝΟΡΑΜΙΚΗ ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΡΩΜΗΣ

Πρόγευμα. Αρχίζει η ξενάγηση με το Κάστρο Σαν Αντζέλο, θα περάσουμε από το νησάκι Τιβερίνα και τον Μέγα Ιππόδρομο. Στη συνέχεια, θα περάσουμε από το Κολοσσαίο, την επιβλητική Αψίδα του Μεγάλου Κωνσταντίνου. Θα δούμε το Λόφο Παλατίνο, τον Λόφο του Καπιτωλίου, την αρχαία αγορά του Τραϊανού και την πιάτσα Βενέτσια, με το μνημείο του Βίκτωρα Εμμανουήλ, θα θαυμάσουμε το Παλάτι της Βενετίας και θα καταλήξουμε στο Καπιτώλιο με τα 2 αγάλματα των Διόσκουρων και το άγαλμα του Μάρκου Αυρηλίου. Χρόνος για φωτογραφίες και ξεκινάμε την περιπατητική ξενάγηση μας από την Φοντάνα ντι Τρέβι, και την πιάτσα Ντι Σπάνια και τα στενά γύρω από τη Βια Κοντόπι. Θα συνεχίσουμε με το Κοινοβούλιο και τη στήλη του Μάρκου Αυρηλίου για να φτάσουμε στον εντυπωσιακό Πάνθεον. Στην πιάτσα Ντε λα Ροτόντα, απολαύστε ένα gelato ή/και καφέ. Προχωράμε στην πιάτσα Ναβόνα, για να φωτογραφίσετε την κρήνη των Τεσσάρων ποταμών του Μπερνίνι, το Σιντριβάνι του Ποσειδώνα. Ελεύθερος χρόνος.

### 3Η ΜΕΡΑ: ΡΩΜΗ - ΜΟΥΣΕΙΑ ΒΑΤΙΚΑΝΟΥ - ΣΙΕΝΝΑ - ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ

Μετά από το πρωινό μας, θα συνεχίσουμε την γνωριμία με την Ρώμη. Θα επισκεφτούμε το ανεξάρτητο κρατίδιο του Βατικανού. Πρώτα, θα επισκεφτούμε το ναό του Αγίου Πέτρου στο Βατικανό, χτισμένο πάνω από το σημείο ταφής του Αποστόλου Πέτρου. Στη συνέχεια, θα επισκεφτούμε τα Μουσεία Βατικανού, όπως τον διάδρομο των κρητοπηγών, των τοιχογραφιών, των Γεωγραφικών χαρτών, τα δωμάτια που έχει διακοσμήσει ο μεγάλος ζωγράφος Ραφαήλ και θα καταλήξουμε στην Καπέλα Σιστίνα με τις τοιχογραφίες του Μιχαήλ Αγγέλου, ένα από τα μεγαλύτερα αριστουργήματα της παγκόσμιας ζωγραφικής. Αναχωρούμε για τη μεσαιωνική Σιένα, μια πόλη μοραμένη σε 17 "Contrada" (γειτονίες). Τελευταίος μας σταθμός θα είναι η λουτρόπολη Μοντεκατίνι με καλαίσθητα σπίτια και γραφικές πλατείες. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας στο Μοντεκατίνι και ξεκούραση.

### 4Η ΜΕΡΑ: ΠΙΖΑ - ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ

Πρόγευμα. Η ξενάγηση αρχίζει στην ιστορική πόλη της Πίζας με τα μεσαιωνικά τείχη και τον εξακουστό «Κεκλιμένο Πύργο» μαζί με το Βαπτιστήριο και το Κάμπο Σάντο. Χρόνος για φωτογραφίες και θα συνεχίσουμε για τη πόλη των Μεδίκων την Φλωρεντία, στη γενέτειρα της ιταλικής Αναγέννησης. Θα δούμε την εκκλησία του Τίμιου Σταυρού, την Σάντα Κρότσε, την πιο εντυπωσιακή εκκλησία της Φλωρεντίας. Θα θαυμάσουμε την γέφυρα Πόντε Βέκιο, και στην Πιάτσα ντε λα Σινιορία θα δούμε το Παλάτσο Βέκιο στο οποίο σήμερα φιλοξενούνται αξιόλογα έργα γλυπτικής και θα φτάσουμε στην Πιάτσα Σαν Τζιοβάνι, όπου βρίσκεται η Σάντα Μαρία Ντελ Φιόρε, με τον περίφημο τρούλο του Μιχουελάντζιο. Χρόνος για γεύμα, καφέ και περιπάτους στο μοναδικό ιστορικό κέντρο της πόλης. Διανυκτέρευση.

### 5Η ΜΕΡΑ: ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟ CINQUE TERRE - ΜΕΣΑΙΩΝΙΚΗ ΛΟΥΚΑ

Πρόγευμα και αναχώρηση προαιρετικά για τα διάσημα χωριά Cinque Terre που βρίσκονται στα απόκρημνα βράχια της παλικής Ριβιέρας, όπου θα θαυμάσουμε τα μοναδικά χωριά Riomaggiore, Manarola και Monterosso. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το χωριό Vernazza που είναι ίσως το ωραιότερο χωριό της περιοχής και τελευταία στάση, θα επισκεφθούμε το Portovenere. Μετά το τέλος της κρουαζιέρας κατευθυνόμαστε για την γραφική και μεσαιωνική πόλη Λούκα. Η Πιάτσα Σαν Μικέλε, το Ντουόμο, το Ανάκτορο Ντε λα Προβίντσια, τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Μαρτίνου, το θέατρο Τζιλιο είναι τα πιο εντυπωσιακά σημεία της πόλης. Η ξενάγηση μας ολοκληρώνεται με την Πιάτσα Μερκάτο και το dell' Anfiteatro. Ελεύθερος χρόνος. Το βράδυ επιστροφή στο ξενοδοχείο μας.

### 6Η ΜΕΡΑ: ΔΙΜΝΗΓΚΑΡΝΤΑ - ΣΙΡΜΙΟΝΕ - ΒΕΡΟΝΑ - ΠΑΝΤΟΒΑ

Πρόγευμα και αφήνουμε την Τοσκάνη με προορισμό την λίμνη Γκάρντα και τη μαγευτική Σιρμιόνη, με το κάστρο του 12 αιώνα των Σκαλιτζέρι, την βίλα της Μαρία Κάλλας, τα ρωμαϊκά ανάκτορα, το Σπήλαιο του Κάτουλλου, τις θερμές από το ανενεργό ηφαιστείο του όρους Μπόλντο και τις ιδιαιτερές παραλίες του. Περιπατήμα στην Σιρμιόνη ή κάνετε προαιρετικά μια mini κρουαζιέρα. Στη συνέχεια αναχώρηση για την πόλη των ερωτευμένων, την Βερόνα. Το cenro storico είναι το ιστορικό κέντρο της πόλης όπου θα δούμε: την Αρένα της Βερόνας, το ρωμαϊκό αμφιθέατρο, τις μεγάλες Πιάτσες με τα αναγεννησιακά παλάτια και τις φροντάνες, τους πύργους και το σπίτι της Ιουλιέτας, της ηρωίδας του Σαίξπηρ. Ανάμεσα στα ιστορικά μνημεία και ο καθεδρικός ναός και η βασιλική της Αγίας Αναστασίας ξεχωρίζουν. Δίπλα στον ποταμό Αδίγη που σχηματίζει ένα τεράστιο σίγμα βρίσκεται το Πόντε Βέκιο, η παλαιότερη γέφυρα της πόλης με όμορφα καφέ και εστιατόρια για μια στάση για χαλάρωση. Αναχώρηση για την πόλη της Πάντοβα. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.

### 7Η ΜΕΡΑ: ΠΑΝΤΟΒΑ - ΒΕΝΕΤΙΑ - ΜΠΟΛΟΝΙΑ

Πρόγευμα και αναχώρηση στο Τρονκέττο, για να πάρουμε το καραβάκι για την Βενετία (εισιτήριο εκτός τιμής) στην πόλη του Μάρκο Πόλο, του Φόσκολο, του Γκολντόνι και του Καζανόβα, αλλά και του Τιντορέτο, του Μπελίνι, του Τιτσιάνο και του Βιβάλντι. Η μνημειώδης Πιάτσα San Marco χαρακτηρίζεται από τη Βασιλική και το Παλάτι των Δόγηδων με τη διάσημη γέφυρα των Στεναγμών. Δεν θα παραλείψουμε τη μεγαλύτερη πέτρινη γέφυρα και το αριστούργημα του Ριάλτο στο Μεγάλο Κανάλι με τα δεκάδες Παλάτια γοθικού-βενετσιάνικου ρυθμού και τις γόνδολες του. Τελειώνοντας την περιήγηση, μπορείτε να περάσετε την ημέρα σας στην κεντρική πλατεία. Επίσης, συστήνουμε μια μοναδική βόλτα με γόνδολα. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για την πρωτεύουσα της περιοχής «Emilia Romagna», τη Μπολόνια. Η κουζίνα της (cucina Bolognese) είναι διάσημη παγκοσμίως. Θα επισκεφτούμε το ιστορικό κέντρο της και θα περιπατήσουμε στην πλατεία Piazza Maggiore, τους φημισμένους πύργους Torre Asinelli & Torre Garisenda. Χρόνος για δείπνο και στη συνέχεια τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας.

### 8Η ΜΕΡΑ: ΜΠΟΛΟΝΙΑ - ΟΡΒΙΕΤΟ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ

Πρόγευμα νωρίς και αναχώρηση για το Ορβιέτο που φημίζεται για τα κεραμικά της! Σημαντικότερο αξιοθέατο της πόλης είναι ο Duomo di Orvieto! Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για το αεροδρόμιο της Ρώμης, Φιουμτσινο με στάσεις στο εντυπωσιακό εμπορικό κέντρο WOW, για shopping και βόλτες στα καταστήματα. Αμέσως μετά, αναχώρηση για το αεροδρόμιο και άφιξη στη Λάρνακα.

#### ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Αεροπορικό εισιτήριο για Ρώμη με απευθείας πτήση
- Φόροι και επίπυλους κασιμών
- 1 αποσκευή 23kg και 1 χειραποσκευή 10kg
- Διαμονή σε ξενοδοχεία 4\*
- Πρόγευμα
- Μεταφορές, εκδρομές, ξεναγήσεις και περιηγήσεις
- Ξενάγηση μουσείων Βατικανού με επίσημο τοπικό ξεναγό και ακουστικά
- Επίσημος τοπικός Ελληνόφωνος ξεναγός στη Φλωρεντία
- Αρχηγός/Συνοδός του γραφείου μας
- Ασφάλεια ταξιδιού
- ΦΠΑ

#### ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Τοπικός φόρος διαμονής στα ξενοδοχεία 28€ συνολικά κατά άτομο
- Εισιτήρια εισόδου στους χώρους επισκέψιμης, βαπορέτο
- Ότι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται σαν προαιρετικό

#### ΤΙΜΕΣ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

- Ημερήσια προαιρετική εκδρομή στα κρεμαστά χωριά Cinque Terre, εισιτήριο κρουαζιέρας και επίσκεψη - περιήγηση στη μεσαιωνική Λούκα: Ενήλικες 75€, παιδιά 2-12 50€

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ:	Δίκλινο	Μονόκλινο	Παιδί
11/08	€1359	€1589	€1299
25/08	€1329	€1559	€1269